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Osszeadas, kivonas
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Osszeadas jel

Plusz jel

Osszeadas felcserélve
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Kimondva:

Két alma meg harom alma ¢ ) 6t almaval.

Ketté alma meg harom alma ot almaval.

Két alma plusz harom alma c¢gyenld 6t almaval.

Ketté alma plusz harom alma ot almaval.

Két alma dsszeadva harom almaval ¢o 0 o0t almaval.
Ketté alma dsszeadva harom almaval cgyenlo o6t almaval.
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Kimondva:
Hirom alma meg két alma ot almaval,
Hirom alma meg ketté alma ot almaval.
Hirom alma plusz két alma ot almaval.
Hiarom alma plusz ketté alma ot almaval.
Harom alma ésszeadva két almaval ot almaval.
Hirom alma dsszeadva ketté almaval ot almaval. Az dsszeadas felcserélheto



Osszeadas tagjainak elnevezése

2+3=5

\N/ |\

Tagok (")sszeg
Kivonas

/N )

?

3

mmmm Kivonas jel

Minusz jel

Kivonas felcserélve

mmmm  Kivonis jel

Minusz jel

3+2=5
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Tagok 6sszeg
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Kimondva:

Harom alm:ibdl két alma egy almaval.
Harom almaboél ketté alma egy almaval.
Harom alma minusz két alma egy almaval.
Harom alma minusz ketté alma egy almaval.

Harom almabél kivonva két almat egy almat

Harom almabél kivonva ketté almat egy almat

Mindig a nagyobb szambdl tudjuk kivenni a Kisebb szimot
Kisebb sziambol nem tudunk kivonni nagyobbat (egyelére)
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Kimondva:
Két almabol nem tudunk kivonni harom almat.

Ketté alm:abdl nem tudunk kivonni harom almat.



Szam kivonasa onmagabol
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Kimondva:
Harom almabél harom alma nulla almaval.
mmmm  Kivonas jel Hirom alma minusz hdrom alma nulla alméval.

Minusz jel Harom almabdl kivonva harom almat nulla almat

Ha egy szamb6él énmagat vonjuk ki, mindig 0-t kapunk eredményiil
Kivonas tagjainak elnevezése

3—2=1
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Kisebbitendé Kivonando Kiilonbség

Paros és paratlan szamok

Paros szamok: 0, 2, 4, 6, 8
Paratlan szamok: 1, 3, 5, 7, 9
Egy szam akkor paros, ha az utolsé szamjegye paros.

Egy szam akkor paratlan, ha az utols6 szamjegye paratlan.



Szamszomszédok

Egyes szamszomszédok

* Szamok kisebb szomszédja a szam eldtti szam, nagyobb szomszédja pedig a szam
utdni szam lesz

* Szomszéd helyett hasznalhatjuk az egyes szomszéd szo6t is

. Kisebb szomszéd Sz4m Nagyobb szomszéd
(Kisebb egyes szomszéd) (Nagyobb egyes szomszéd)
0 1 2
1 2 3
2 3 4
3 4 5
4 5 6
5 6 7
6 7 8
7 8 9
8 9 10
9 10 11
-



Paros szamszomszédok

* Szamok kisebb paros szomszédja a szam el6tti paros szam, nagyobb paros szomszédja
pedig a szam utani paros szam lesz

* Ha péaratlan szam paros szomszédjaira vagyunk kivancsiak, akkor nincs semmi
kiilonbség a szomszédjaihoz képest

* Ha paros szdm paros szomszédjaira vagyunk kivancsiak, akkor a paros szam eldtti,
illetve utani paros szamok lesznek azok

Kisebb paros szomszéd Szam Nagyobb paros szomszéd
0 1 2
0 2 4
2 3 4
2 4 6
4 5 6
4 6 8
6 7 8
6 8 10
8 9 10
8 10 12




Paratlan szamszomszédok

* Szamok kisebb pératlan szomszédja a szdm eldtti paratlan szam, nagyobb pératlan
szomszédja pedig a szam utani paratlan szam lesz

» Ha paros szam paratlan szomszédjaira vagyunk kivancsiak, akkor nincs semmi
kiilonbség a szomszédjaihoz képest

* Ha paratlan szam paratlan szomszédjaira vagyunk kivancsiak, akkor a paratlan szdm
el6tti, illetve utdni paratlan szdmok lesznek azok

Kisebb paratlan szomszéd Szam Nagyobb paratlan szomszéd
- 1 3
1 2 3
1 3 5
3 4 5
3 5 7
5 6 7
5 7 9
7 8 9
7 9 11
9 10 11




